SABE CHEEE

BABRAET— T2 T UR—F(ER3144 A RBRSETERR) (sn5s 125 24 )

€5 By R

4 BIEI—ITU04—7 10 BROKRELERDRTF D A THY, T8I DB BERHL R ARIFELTI159.2%E KRS
MLz, ZEEEFECKERERE BEXERGCERBEOREREDNYIADNKEEELZLDEEZLND,
-HFREHROL S BBER, BABEROFAARLENLTHY, AIELLIEHERA162.3%, HE%B145.6%, MB&F
200.5%, HE&%G133.3%, MEEXH182.7% LKA HMUERLTND, 3 AICEEBLER | OFALFFATS Bl
B ENE N SHRTHS,

3 A EN LT ITAETARBROANY, €% 4 BICIFFEELTHY, ERHBRNEMLEED,, bLLDFETIE
VT UYEOEMITHEL, KRERABHEML =,

1. 7838

<TERRERMNYIR>

EREBOR ARELIXTEE T 110.7%EBML TS, 8- ZDMIAY 135.7%EEILTNSAY, £D56E
JE1H 169.2%ERIBIZEML TS, F/=MMEEBHE |IX 78.4%EREIHPLTND,

TEAREEADIEIGW (& 10 ERERS, FEN RV IT =EEER, KEXBHRBOXZETEADEANEA L
EDAAU T ELNL,

(IEBEEH
OR ARl (BAHI:AN) (B A)
30,000 R SR 29 F | FEAL 304 | k3T F
4 B) 4 B) 4 B)
25000 23893 (AAST2 ey
20,000 16,280 | 12,409 | 16,833
' 16,280 16,833 FDith
15,000 2,40 (8) 7477 7,069 11,253
10,000 7, 613 7 539 (Z0fth) 8,803 5,340 5,580
5000 I I wmes | 7613| 9612| 7539
0
Bt 2ot ARREE At ast | 23893| 22,021 24,372
L2944 wERI0E w314
QFRHH (&ED) (BAI:A)
45,000
40,000
35,000
e S5 295
30,000 /A\ P FAI0%E
25,000 : il R34
20,000 - T
15,000 T : )
8H 9H 10)51 1 1A 12H




QEREIHER (B - Fnfth) (Bh1:N)

30,000
25,000 A\
20,000 / —— L2094
@l 5314
10,000
5,000 . . . . . . : : : : : .
1B 2B 3B 48 5B 6A 78 88 9A 108 118 128
@EMHER (EEER) (BhI:N)
25,000
20,000
15,000
= SR 295
10,000 304
@l 5314
5,000 S =
1B 2B 38 48 5A 6B 7B 88 98 10A 118 128
OB EFET (BN - F0fth) (Bf7: A)
250,000
200,000 -—M
—i o-—s—a—0a
150,000
100,000
50,000
0 T T T T T T T T T T T
58 68 78 8H 9A8 108 118 128 18 28 3R 4R
OB EFET(BF) (BTN
120,000
100,000 ¢ a— —* - ¢ '
80,000
60,000
40,000
20,000
0 T T T T T T T T T T T
58 68 78 88 9H8 108 118 128 18 28 38 4K




DB EFET(Z0M) (BfI: N)
100,000
80,000 \M“r
60,000 i A
40,000
20,000
0 T T T
58 68 78 8H 9A8 108 118 128 18 28 38 4R
(EZREE T 30 FLETH, BHFEANRTHI AR (P 30 5 FRMEGERTD) LY £7_&Y
188.8;2 TBERER2ATH | FEA 30 &
80.0% (£E¥H) 4 A2)
70.0
oo o T— T N fred 36.5%
50.0% ) —RRTIL 55.8%
40.0%
30.0% EVRRKRTIL 76.0%
1B 2B |38 |4R |58 |68 |78 |8A |98 [108[11A|128 ——— 50 2
e 3044 E 45 (52.1%60.1%60.7%60.7%60.7%59.5%6 1.9%69.4%6 1.7%6.4.0%6 3.8%58.3% YTARTL 2%
.31 45 SAUSAT [48.0%56.9%64.3%6.2.5% B S TER 27.8%

2. YRR (LUBEEE )

<YMV I X >

RSB DL EBE MR AR 149.0%L 38U 1=, SHERELIFHTHY, FERAIZ 162.3%, HERBIZ 145.6%,
He5% C 1 112.4%, HE8DIF 119.2%L%B 0TS,

(1A ARTFL (BT A) (Bf:A)
90,000 _B81.108 T 29 4 | TR I0E | A3 E
80,000 L

70'000 . ‘ . ‘ 4 8) (4 B) 4 8)
60000 | 62897 | 8463 st m®A | 25829 | 30,056| 48781
50000 | - | N, @B | 17973 | 18758| 27.310
‘3‘8888 - - = 15548 558 C 6753 | 7.126| 8010
20,000 50 ) 2342 | 2523| 3,007
10,000 B | e | | “ R0 At 52897 | 58463 | 87.108

6.753 1,126 8,010
O , 2842 asaa 2NN 7
294 RS04 TH314
48) 48) 48)

(2)“ERIHER (B N)
140,000

120,000

100,000

R I WAY)

80,000 $§30i
60,000 - = e =l 55314
40,000 -

20,000

1A 2A 3A 48 58 6HH 7HH 8H 9RH 10R 11A 124

3




(3 BB

CLAPN)

900,000

800,000

L 4
p

¢ e — C
700,000

=

—————————

600,000

500,000

400,000

300,000

200,000

100,000
0

5H 6H 1H 8H 9H 10H

A

12H

1A

2H

3H

47

3. Bt (FIAARD

<BAHERNYVIRX >

BHABROFIR IR AL 238 7% ko, 3 BICBIRELIRER | A5 8,240 ALHHET, M3 F 4% 200.5%, 56
% G 133.3%, 53 H 4% 182.7%E 2N ENKIBITHAL T2, H55 E BIL Tl 63.5%EH LT,
HE3 | £ SRR A RIS 142.0% %58,

(DR AFTELE

(€=XADN) (BALAN)
20.5%6 FH 294 | T304 | TR 31 AE
4 B) 4 A) 4 A)
WESRE 2,144 2,904 1,843
15,000 . MR F 1,818 2,472 4 957
s W% G 528 902 1,202
1,202 it :
u HBERE #ESRH 841 2,241 4094
10,000 E75 “ =R MR | (H313mE) | H313msD) | 8,240
, HEERG
A
g &% 5,331 8,519 20,336
“ 3
5,000
0
FR294 ER304E FR314E
(48) (48) (48)
(2)ERIHDS
(BRI A)
30,000
25,000 /;\\
20,000 )/I a0
—t
15,000 / —o— 304
10,000 8314
5000 -
0 . . . . . . . . . . . .
1A 28 38 48 58 68 78 88 98 108 118 12A8




() B E &t

CLAPN)

160,000
140,000
120,000
100,000
80,000
60,000
40,000
20,000
0

&

L 4

P

P/

5H 6H 7R 8A 9H 10AH

1A

12H

3H

4H

4. THTAET 1 1RBR

<TITAETARERNEY R >

‘4 AR ARTELIERTAICRBLEZEBYRB (EEE) B REK
BEmof, YR (RAEE) ROV A BTFE LI AR AT 169.2%, MEEREEEIT 191.56%&L%4 o1,
ERMXTEAEOCHRN A ILAAR, IWBFERRIA—IVT—LBEDSMENES H T,
BEVWDEFETELF2T7—6 #, ELINT BV TUOVEMNFTEL TN, EFR A LB T HEEMIEDEL ST,

=41

V=

L, MABR AT 271.9%, [ABREEE] T 286.1 %L XK 1E

(RN (BRI N)
D FEBBIER
1066
1000
800
= SEUR(BHREGL)
" kB X
600
541 . R K
m 15 SCULRER (B 3
392 )
400 b LTS
= SEURE (R EE)
200

0

TH29% THI0E FHIE
“4A) A @A)

(Bf1: N)
s 29 F | ERI0E | I F
(4 ) 4 A 4 A

YD 205 301 372
(BH=)
KEHX 213 0 0
311 30 47 74
YRR 20 17 38
(P& LH#h )
BLLDEE 73 27 140
SEUS(IEA&EE) | (H31.3 8388 | (H31.3 RagE) 4472
&5t 541 392 1,066




Q HFREHY

(BTN
2,500
2,000 //A —
1,500 / \ —— 204
1,000 304
\\ e 531 4F
500 2
0 r r r r r r r r r r r )
18 28 38 48 58 63 7B 88 98 108 118 127
OEBEF G 1)
14,000
12000 St e —
10,000 — -
8,000
6,000
4,000
2,000
0
58 68 7B 88 98 108 118 128 1B 28R 38 48
() KB &%E
DR AR4EL (B2 F) (B4 )
500,000 489.600 TH29E | TRI0E | FRIIE
T 4 A) 4 A) 4 A)
450000 422,700
SEYER 66,000 57,000| 66,500
400,000 (BrHL)
350,000 m SR L) KE#MK 106,800 0 0
400000 BERX 70,000 59,000 | 127,500
, 1
TRBIE R 10,000| 8500| 19,000
250,000 mEERHX (B EH#hX)
- s (s L | BEL0EE | 169900 | 46,600 | 114,600
: &) BUMEEEE) | (H313me) | (H31.3m | 162,000
B5L\DEE
150,000 A5t 422700| 171,100 | 489,600
» SBYER (S HKAE)
100,000
50,000

0

SER294 304 314
(4R) (4R) (4R)




QEFHHE (Bh: )
1,400,000

1,200,000

1,000,000

LN /\
800,000 ?L \ \ —e 094
600,000 ‘7/ \ T304

314
400,000 ~

200,000 N

0

1A 28 38 48 58 68 7B 8B 9A 108 118 128
kel (st )

8,000,000
7,000,000 M — e —_—————t—————
6,000,000
5,000,000
4,000,000
3,000,000
2,000,000
1,000,000

0

5H 6A 7H 8A 9A 10A 1A 128 1R 2R 3H 4H

5. BILEART

<BHAEANFTMEYI X >
4 BOBNERNTFAALKILRE AFTEL 152.6%&EN, BRETELEANFTIE 148.0%, BOHTERLY—EX U 2—N
1555%&E4Y, EELEBIIMNBE LD, BXAEDEMIZLIHELEZLOND,

(MWFBAAE (R ARIEL) (BEAI:A) (BRI A)
7.000 - 6,871 A 29 EA% 30 T 31
, gysryy | THOOE | TRIE | FHI £
4 B) 4 B) 4 /)
6,000 -
ERATER L ENFT 1,386 1,719 2,544
5000 { 4460 4502 BOTEN 3074| 2783 | 4327
H—E R A—
- ADE
4,000 okl &5t 4 460 4502 6,871
3.000 - u ERETE L EANFAT
EOTEAY—EXt
2000 - Ca
1,000 -
O |

TH29% FH304E FHI1E
(48) (48) (48)



(2) REEHR (BAL:AN)

12,000

10,000

8,000 //’\Q\

\ == 5294
6,000 e T304
4,000 ol 5731 4F

2,000

0

1A 2H 3R 4R 5H 6H 1H 8H 98 10R 11H 128

() #BEEET (BLAL:AN)

70,000
65,000
60,000 —t
55,000
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000
5,000
0

¢ —— —.a‘@?’é—

1‘}

5H 6H 1H 8H 9H 10RH 1A 12R 1A 2R 3H 47




